GRANIASTOSLUPY
1. Krawedzie prostopadle zaznaczono na rysunku:
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2. Wskaz rysunek graniastostupa prostego:
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3. Oblicz pole szescianu o krawedzi 2 cm. P

4, Kontener w ksztalcie prostopadlo$cianu
ma wymiary 11m x 1,5m x 4m. Oblicz
objetosc¢ tego kontenera. V=

5. Dokoncz siatke graniastostupa.

6. Rodzina Rozanskich zuzyla we wrzeéniu

13 m3 wody. Ile to litréw? 1B3md=

7. Rysunek obok przedstawia siatke graniastostupa prostego.

a) Oblicz pole powierzchni tego graniastostupa.

b) Oblicz objetos¢ tego graniastostupa.

*8. Krawedzie podstawy prostopadlo$cianu

majg dlugosci 9cm i 12cm, a wysokosé

10cm. Prostopadloscian rozcieto wzdluz

przekatnej podstawy i otrzymano dwa jed-

nakowe graniastostupy tréjkatne. Oblicz po-

le powierzchni kazdego z otrzymanych

graniastostupow, jezeli suma krawedzi kaz-

dego z nich jest réwna 102 cm. Odpowiedz: | . ... .. ...




